

# ПРАВДА ВОСТОКА

22 ноября 1997 года суббота № 223 - 224 (23656 - 23657) Цена свободная

Дни культуры Украины в Узбекистане Украинские песни и танцы в Навои

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

## ДЕНЬ СТРАНЫ



### ПРИЕМ У ПРЕЗИДЕНТА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 21 ноября принял делегацию, возглавляемую председателем Организационно-процессуального комитета Палаты представителей конгресса США Джеральдом Соломоном.

сказал Президент, - мы рассматриваем как знак интереса, проявляемого в конгрессе США к нашей стране и Центральной Азии. Можно с удовлетворением отметить, что в последнее время число делегаций конгресса США, прибывающих в нашу республику, ощутимо возросло. Как сказал в ходе беседы Дж. Соломон, конгресс США поддерживает инициативы и предложения Узбекистана по стабилизации обстановки в Афганистане, в частности, предложение о создании контактной группы в составе представителей воюющих сторон и заинтересованных стран. Он выразил благодарность Президенту за теплый прием.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего укрепления сотрудничества между парламентами двух стран, развития межгосударственных взаимоотношений, а также укрепления региональной безопасности. В приеме приняли участие государственный советник Президента В. Норов, министр иностранных дел А. Комиллов. Фото Абдувахида Тураева (УзА).

### ПАРЛАМЕНТАРИИ США В УЗБЕКИСТАНЕ

В нашу страну прибыла делегация американских парламентариев под руководством председателя Организационно-процессуального комитета Палаты представителей конгресса США Джеральда Соломона. 21 ноября члены делегации встретились с министром иностранных дел Абдувахидами Комилловым.

Руководитель внешнеполитического ведомства рассказал гостям об осуществляемых в нашей стране реформах, изменениях в законодательстве. Джеральд Соломон дал высокую оценку достижениям Узбекистана, отметил, что эти достижения служат повышению авторитета нашей страны в регионе и во всем мире. Состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего расширения сотрудничества связей между обоими государствами, практического взаимодействия, совершенствования обмена опытом в сфере законодательства. (УзА).

### ВСТРЕЧА В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов 21 ноября встретился с членами делегации конгресса США, возглавляемой председателем Организационно-процессуального комитета Палаты представителей Джеральдом Соломоном. На встрече председатель Олий Мажлиса отметил, что в деятельности парламента Узбекистана большое внимание уделяется созданию правовых основ, способствующих широкому сотрудничеству с мировым сообществом, развитию равноправных межгосударственных связей. Между нашими двумя странами равноправное сотрудничество стало особенно

### ВБИТ ПЕРВЫЙ КОЛЫШЕК

Быть Шуртанскому газохимкомплексу. В последнее время на территории Кашкардаринской области один за другим возводятся промышленные объекты, имеющие важное народнохозяйственное значение в масштабах всей страны. Летом нынешнего года состоялся пуск Кокдумалакской компрессорной станции. На очереди строительство Шуртанского газохимического комплекса по производству полиэтилена и сжиженного газа. Он должен обеспечить Узбекистан импортозамещающей и экспортноориентированной продукцией. В этом году было запланировано начать подготовительные работы, а с января 1998 года и само строительство комплекса с тем,

чтобы ввести его в эксплуатацию в конце 2000 года. Кабинет Министров Республики Узбекистан принял специальное постановление "Об ускорении строительства Шуртанского газохимического комплекса". Утвержден состав межведомственной комиссии по контролю и координации строительства Шуртанского газохимического комплекса. Принято к сведению, что технико-экономическое обоснование комплекса рассмотрено министерствами внешних экономических связей, финансов, макроэкономики и статистики, Национальным банком внешнеэкономической деятельности и прошло экспертизу Госкомархитектурной республики и независимой инженеринговой фирмы "Стон и Вебстер" (США - Англия). (Начало. Окончание на 2-й стр.)

### По следам отписок МЕРЫ "ПРИНЯТЫ", НО...

4 октября с. г. в "Правде Востока" была опубликована статья "Лично города должно быть красным", речь в которой шла о работе пассажирского транспорта столицы, связывающего аэропорт "Ташкент" с центром города. В ней, в частности, отмечалось, что стопа автопредприятий ассоциации "Ташгораэстранс" подаются устаревшие автобусы, буквально дышащие на ладан. В салонах грязь, рваные сиденья. Не соблюдают графики движения. Работники аэропорта и пассажиры подолгу ждут транспорта. Все это не красит лицо города. Тем более что ассоциация приобрела новые красивые машины зарубежных фирм. Именно новые автобусы должны являть и развивать гостей и жителей с таких важных транспортных развязок, как аэропорт, вокзалы, автостанции. Вот что сообщило руководство ассоциации "Ташгораэстранс".

Статья обсуждена на расширенном заседании правления с участием всех подведомственных подразделений. В настоящее время Ташкентский аэропорт обеспечивает восемь автобусных маршрутов, маршрутные такси, трайблбусы. На автобусных линиях работают пятнадцать машин марки "Мерседес Бенц" и двадцать четыре - марки "ДЭУ". Казалось бы, транспортники приняли меры, и в аэропорт поехали новые машины. Однако следующий абзац ответа говорит совсем о другом.

Автобусы большой вместимости марки "Мерседес Бенц" закреплены на более пассажиро-напряженных маршрутах, связывающих густонаселенные жилые массивы с центром города... По мере поступления нового подвижного состава будет рассмотрен вопрос о замене автобусов, работающих на маршрутах, обслуживающих аэропорт.

### ОБРАЗОВАНИЕ И ЭКОЛОГИЯ

"Экологическое образование и проблемы окружающей среды в промышленности" - такова тема международной научно-технической конференции, прошедшей в Ташкенте. Организаторами ее Министерство высшего и среднего специального образования Узбекистана, Международный фонд экологии и здоровья "Экосан", а также Ташкентский государственный технический университет. В конференции приняли участие ученые, производственники, представители высших учебных за-

### Погонка - 98

### Вниманию руководителей организаций, объединений, предпринимателей!

### "АЛЕКСАНДР-МАРКЕТ" - ПАРТНЕР "ПВ"

"Правда Востока" уже сообщила о своем партнере - частной фирме "Александр-маркет" ("ПВ" 12.11.97), занимающейся подпиской на газеты и журналы страны, в том числе и "Правду Востока". Причем группа Александра Герасименко имеет дело только с юридическими лицами, т.е. предприятиями, фирмами, министерствами и ведомствами. И понять это можно. Во-первых, фирма, как сказано, частная, значит, цены подписки на "Правду Востока", как и на все другие печатные издания, выше той, что установлен ГАК "Узбекистон почтаси". А главная причина этого в том, что, выписывая "Правду Востока" на 1998 год, фирма гарантирует самостоятельную ее доставку подписчикам в течение года, причем вовремя и в день выхода, минуя почту. Эти услуги входят в стоимость подписки и, кроме того, заложены сюда оплата работы агента по подписке, где и т.п. Так что пусть стоимость не пугает вас, если к вам наведется представитель этой фирмы.

Только за минувшую неделю ноября агент фирмы Людмила Довбин смогла распространить подписку 12 экземпляров нашей газеты. Кроме этого, и на некоторые другие издания. Мы считаем, что она постаралась, и наша конкурсная комиссия решила поощрить Людмилу Дмитриевну призом. Думаем, что такой подход редакции к делу своих помощников заинтересует многих. И еще. Нам импонирует то, что "Александр-маркет" заключил договор с редакцией на совместную работу, популяризацию газеты в массах и подписку на нее. Почему-то этого не делает другая частная компания "Мастер-класс", которая без согласования с газетой объявила ее трехзвонкой (хотя она выходит пять раз в неделю) и почти итред подъяла подписную цену. Так сегодня не работают.

Понаравилось же нам и то, что фирма Александра Герасименко при подписке пяти экземпляров один оформляет бесплатно. Вот и выходит, что

должно отражать средствами изобразительно-прикладного искусства достижения нашей страны, жизнь нашего народа. В этих целях в городе Ташкенте определены около 30 перекрестков и площадей, районным комитетам даны рекомендации по их переформлению. Для осуществления этих работ при каждом районном комитете образована творческая группа из дизайнеров, художников и архитекторов. На заседании были рассмотрены эскизы-макеты изобразительно-прикладных пропагандистских комплексов, которые будут построены на перекрестках и площадях. В частности, наш город украсят такие изобразительно-прикладные комплексы, как "Страна на пути к расцвету" около гостиницы "Меридиан" и "Узбекистон", "Энг улут, энг аниз", который будет расположен на перекрестке улиц Усмана Насыра и Мукими в Яккасарайском районе. Они будут украшаться разнообразными фотосюжетами, которые отображают исторические изменения в стране за годы независимости, мудрыми изречениями, которые служат повышению нашей духовности, изречения из хадисов.

### УЛУЧШИТЬ ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

В Карши состоялось выездное заседание комплекса потребительского рынка Кабинета Министров республики. Был обсужден ход выполнения постановления Кабинета Министров о мерах по либерализации торговли в республике, принятого 14 декабря 1994 года, а также вопросы обеспечения выполнения организациями, входящими в комплекс потребительского рынка, прогнозных показателей за 1997 год и определения планов будущего года.

В заседании приняли участие руководители республиканских объединений, ассоциаций и конфернов, хокимы областей, районов и городов, работники сферы бытового обслуживания, торговли, банков, налоговых и административных учреждений. С информацией выступили руководители и ведущие специалисты отделов.

Отметив определенную позитивную работу, проделанную в области по совершенствованию торгового и бытового обслуживания, собравшиеся направили основное внимание на необходимость решения существующих в этом отношении проблем. В частности, не везде полностью удовлетворяется потребность населения в товарах первой необходимости. Отдельные руководители не уделяют серьезного внимания вопросам повышения культуры торгового и бытового обслуживания. Не используются имеющиеся возможности переработки сельскохозяйственной продукции. В этом году выращено двести тысяч тонн овощей, фруктов, бахчевых и винограда, в то же время переработана лишь малая часть урожая.

На заседании выступил заместитель премьер-министра М. Усманов. А.Тайпатов. Корр. УзА.

Группа участников Дней культуры Украины в Узбекистане по приглашению гостиницы "Навои" в Навои. Под звуки карнава и сурнаев гостей встретили заместитель хокима области А. Хайдаров, представители общественности города. Гости осмотрели исторические памятники Рабат-и-Малик, Сардоба, где бывал Амир Темур, мечеть Косим Шах, достопримечательности города Навои, побывали в гостях у рабочих производственного объединения "Азот", Навоийского горно-металлургического комбината. Во дворцах культуры "Фарход" и "Ширин" состоялась творческие встречи с артистами. Прозвучали мелодии и песни Украины. В областном хокимияте в честь представителей украинского искусства состоялась церемония

### Встречи в Шахрисабзе

Интересно прошли творческие встречи одной из групп представителей культуры Украины на родине великого Амира Темура - Шахрисабзе. Посланцы дружественной страны осмотрели неповторимые исторические памятники Шахрисабза, возложили цветы к могиле Амира Темура. Затем они встретились с трудящимися в городском Дворце культуры, где состоялся большой концерт. Каждое выступление украинских артистов придало радостное настроение поклонникам искусства.

Вот что сказали в беседе с корреспондентом УзА представители украинской делегации. Виталий Сафонов, заслуженный артист Украины: - Я прежде всего низко кланяюсь добросердечному, трудолюбивому, гостеприимному узбекскому народу. Щедрость вашего народа я ощутил в годы второй мировой войны. На этой земле я прожил с матерью три года. Тысячи украинцев, детство которых прошло в Узбекистане, всегда будут благодарны этому народу. Мы очень рады приобщиться за годы независимости великим преобразованиям в Узбекистане. Николай Гнатюк, народный артист Украины: - Аллах говорил: Любите друг друга! Мы приехали с Украины в ваш райский край потому, что мы очень вас любим. Мне очень нравится города Карши и Шахрисабза. Особенно их люди с искренними, открытыми сердцами. Такого гостеприимства, как у вас, я не видел нигде. Здесь все прекрасно. Пусть вечной будет дружба Украины и Узбекистана. Нина Шестакова, народная артистка Украины: - Светлое впечатление произвела на меня земля великого Амира Темура. Веящего признания достойно то, что вы бережно храните достояние от предков исторические памятники. Народ ваш очень любит и ценит искусство. При виде любви в глазах аллюдирующих мне людей я еще раз поверила в то, что наша дружба искренняя и вечная - как сама любовь. Любовь и Виктор Анискович, заслуженные артисты Украины: - 12 лет назад мы были в Узбекистане. За прошедший период изменился облик вашей страны, настроение людей. Мы были изумлены великими создательными делами, которые проводит руководство вашей страны. Мы верим в то, что в этом краю, который создал великие люди в прошлом для мировой цивилизации, будут еще появляться великие личности, что будущее ваше будет светлым. Ибо край ваш богат, народ трудолюбив и щедр.

А.Тайпатов. Корр. УзА.

### Звучали украинские и узбекские песни

Одна из групп участников Дней культуры Украины в Узбекистане посетила Джизакскую область. В Галляльском районе гостей встретили праздничными мелодиями и цветами. Министр культуры и искусства Республики Украина Д. Остапенко выразил благодарность за искренний прием. Гости осмотрели ворота Амира Темура, побывали в музее Шарифа Рашидова, доме-музее Хамиды Алимджана. Интересно прошла встреча с населением махалли Аккурган. Украинские гости также побывали на джизакском пластмассовом заводе, центральном стадионе, теннисном корте. Большое впечатление на гостей произвели широкомасштабные работы по строительству и благоустройству.

Юлчи Джура. Корр. УзА.

### Крепятся узы дружбы

Группа представителей культуры и искусства Украины побывала в городах и районах столичной области. Гостей везде встречали букетами цветов, под звуки карнава и сурнаев. В Чирчике - одном из крупных промышленных центров республики, в настоящее время успешно действуют десятки крупных промышленных предприятий, на которых бою о бок трудятся представители различных национальностей, в том числе и украинцы. Делители культуры дружественной страны побывали в гостях у коллективов узбекско-германского совместного предприятия "Киббо", производственного объединения "Узкимаш". Участники Дней культуры Украины побывали также в Бостанлыкском районе. Они осмотрели туристический комплекс "Чимчи", Галляльский завод по производству вина, совместное предприятие "Крекет". Поездка в стольную область завершилась большим концертом мастеров искусства Украины в газалекском Дворце культуры. На узбекской земле я был десять лет назад во время гастролей, - говорит ирландская эстрадная артистка Належа Шестак. - Ныне я стала свидетелем того, что благодаря независимости неузнаваемо изменился облик вашей страны. Меня очень порадовали ваши достижения в развитии промышленности, сельском хозяйстве и культуре. Я уверена, что успешно проходящие Дни культуры Украины будут способствовать дальнейшему укреплению нашего сотрудничества во всех сферах, укреплению нашей дружбы.

Нельмат Душаев. Корр. УзА.

### Прием в Ташкентском хокимияте

В хокимияте города Ташкента состоялся прием членов украинской официальной делегации, принимающей участие в Днях культуры Украины в Узбекистане. В ходе беседы с хокимом столицы К. Тулагановым о своих впечатлениях об Узбекистане рассказали министр культуры и искусства Украины Д. Остапенко, председатель администрации Черкасской области В. Шыбенко, народный депутат П. Мовчан. Гости отметили целесообразный характер проводимых в нашей стране коренных экономических реформ, последовательность действий по возрождению нацио-

нальных традиций и ценностей. С удовлетворением было подчеркнуто, что Дни культуры Украины стали подлинным праздником дружбы двух народов. В ходе беседы состоялся обмен мнениями по дальнейшему расширению социального, экономического, культурного и научного сотрудничества между нашими странами. Во встрече приняли участие министр по делам культуры Республики Узбекистан Х. Джурев, Чрезвычайный и Полномочный посол Украины в Узбекистане В. Сметанин. (УзА).

### "Тасвирий ойина" - зеркало нашей жизни

В Ташкенте состоялось очередное заседание совета республиканской творческой ассоциации "Тасвирий ойина". В нем приняли участие руководители соответствующих ассоциаций, фондов, учреждений и организаций, заместители районных хокимов города Ташкента, представители средств массовой информации. Заседание вел председатель Государственного комитета по печати республики, председатель совета Р. Шагуламов. На заседании обсуждались вопросы, связанные с осуществлением работ по изобразительно-прикладной пропаганде. Об этом была заслушана информация председателя правления ассоциации И. Лапинова. Отмечалось, что в основном завершены организационные процессы деятельности ассоциаций. В Республике Каракалпакстан и во всех областях созданы ее отделения. В сотрудничестве с социально-политическим фондом по поддержке печати Узбекистана проводится конкурс "Энг улут, энг аниз". Проводится работа над разработкой программ оформления общественных мест - рынков, станций метро города Ташкента. Оформление должно отражать средствами изобразительно-прикладного искусства достижения нашей страны, жизнь нашего народа. В этих целях в городе Ташкенте определены около 30 перекрестков и площадей, районным комитетам даны рекомендации по их переформлению. Для осуществления этих работ при каждом районном комитете образована творческая группа из дизайнеров, художников и архитекторов. На заседании были рассмотрены эскизы-макеты изобразительно-прикладных пропагандистских комплексов, которые будут построены на перекрестках и площадях. В частности, наш город украсят такие изобразительно-прикладные комплексы, как "Страна на пути к расцвету" около гостиницы "Меридиан" и "Узбекистон", "Энг улут, энг аниз", который будет расположен на перекрестке улиц Усмана Насыра и Мукими в Яккасарайском районе. Они будут украшаться разнообразными фотосюжетами, которые отображают исторические изменения в стране за годы независимости, мудрыми изречениями, которые служат повышению нашей духовности, изречения из хадисов.

На заседании выступил государственный советник Президента Республики У. Рахматов. (УзА).

Наука: поиски и открытия



Волшебные травы Ходжиматова

Именно на их основе создаются лекарственные препараты, многие из которых являются эффективными в борьбе с различными недугами

Одна из последних новинок - так называемый желчегонный сбор Ходжиматова, появившийся в аптечной сети Ташкента. Отдално, что наш отечественный препарат по праву считается сегодня одним из самых лучших в мировой медицинской практике при лечении гепатита. Впервые этот целебный, настоенный на многих горных травах напиток, пришлось попробовать много лет назад. В пиале, предложенной гостеприимным хозяином, чувствовался особый аромат душицы, зизифоры и еще каких-то лекарственных растений. О чудодейственной их силе ходило немало слухов: мод, исцеляет напиток от хвори, изгоняет желчь, быстро поднимает на ноги даже тяжелобольных. С трудом верилось, что глоток похожего на чай настоя обладает такой силой: он способен поразить один из самых коварных инфекционных заболеваний - желтуху, лишающую людей здоровья, а порой и жизни. Но именно так смело и решительно заявил о возможности своего целебного сбора и его автор - ученый из Института ботаники Академии наук Узбекистана Каххар Ходжиматов, берясь представить неопровержимые тому доказательства. Его лаборатория была завалена письмами тех, кто благодаря ученому излечился, а также результатами клинических испытаний, проводимых в ведущих клиниках Ташкента: "В течение двух дней снизился билирубин и ферменты, нормализовалась работа печени, улучшился аппетит и сон..." Фантастика? Нет, реальность. Судя по всему, был разработан эффективный препарат, в котором так остро нуждались медики. Но каким же долгим был путь от его создания до широкого признания. Он растянулся на целых двадцать с лишним лет... Разработанный узбекскими учеными в 1976 году и не имеющий аналога в мире, о чем свидетельствуют заключения многих специалистов, он долгое время оставался вне поля зрения медиков. А между тем гепатит по-прежнему уверенно занимает лидерство среди инфекционных заболеваний, поражая в первую очередь самых слабых - детей. Борьба с этим опасным недугом крайне тяжело. Медицина пока бессильна перед натиском вируса гепатита и не имеет препарата, способного уничтожить его. Поэтому отработана такая методика лечения, которая способствует укреплению организма, восстановлению работы печени, снижению в ней воспалительных процессов и токсикации. Рекомендованный для этих целей травяной сбор, составленный из нескольких компонентов лекарственных растений, как раз и обладает подобным спектром действия. Клинические испытания убедительно доказали его преимущество по сравнению с другими, известными аналогами в мире, в частности, индийским препаратом "Лиф-52". Он уступает желчегонному сбору по многим показателям: как по лечебному эффекту, так и способу изготовления лекарства. Для его получения требуется сложный технологический процесс. Наш же препарат достаточно заварить кипятком, как чай, и целебный напиток готов к употреблению. Предназначенный для лечения гепатита,

ственных и красильных растений, - говорит ее заведующий, кандидат биологических наук Каххар Ходжиматов. - Растительный мир Узбекистана очень богат и разнообразен. На территории республики произрастают более четырех тысяч видов растений, но изучена незначительная их часть. 700 из них официально признаны полезными, но лишь десятая их часть используется в научной и народной медицине. А между тем огромные природные запасы могли бы помочь тысячам людей в борьбе с различными недугами. Пока же ценный генофонд лекарственных растений уничтожается беспощадно человеком. Около трехсот их видов уже занесены в Красную книгу. Потребности здравоохранения и фармацевтической промышленности в растительном лекарственном сырье не удовлетворяются. Это вызывает к жизни частую инициативу. Самовольные сборщики трав спекулируют ими на базарах, снабжая сырьем травников и знахарей. Все это приводит к уменьшению их запасов. Необходимо, с одной стороны, бороться с их заготовкой, с другой - вводить их в культуру. Эта отрасль сельского хозяйства заслуживает серьезного внимания. Ведь до недавнего времени лекарственные растения поставлялись только для нужд медицины, сейчас же спрос на них вырос и со стороны предприятий пищевой промышленности. Поэтому ученые Института ботаники выявляют наиболее полезные виды растений и на их основе создают целебные напитки, красители, медикаменты. С детства увлекающийся изучением трав, Каххар-ака уже около сорока лет работает в институте. Он автор широко известного самаркандского бальзама, получившего признание далеко за пределами нашей республики. Много лет назад эта работа Ходжиматова была отмечена золотой медалью на международной выставке в Загребе. По своим вкусовым качествам и целебным свойствам его бальзам превосходит даже знаменитый рижский. Только из натуральных продуктов составлена и рецептура тонизирующего напитка "Орзу" ("Мечта"), выпуск которого был освоен в Узбекистане. Насыщенный темно-красный цвет и аромат розовых лепестков придает ему шток-роза - декоративное растение, встречающееся во многих районах республики. Изысканный вкус имеет и созданный на ее основе напиток "Чартак", в состав которого включены также многие целебные травы. Экстракт розы, полученный учеными Института ботаники Академии наук Узбекистана, оказался к тому же прекрасным исходным сырьем не только для прохладительных напитков, но и нашел широкое применение в кондитерской и пищевой промышленности как эффективный натуральный краситель. По технологии, разработанной совместно со специалистами Института биоорганической химии АН республики, освоено производство экстракта. Заложены и плантации для культурного возделывания шток-розы. Это только один из наглядных примеров того, какие перспективы открывает перед наукой изучение богатой флоры Узбекистана. Но прежде всего в развитии лекарственного растениеводства нуждается фармацевти-

ка самая отрасль, с которой связано сохранение здоровья тысяч людей. Но испытывая острую нужду в лекарствах, закупая их за валюту за рубежом, в медицинскую практику с трудом внедряются разработки наших ученых, связанные с созданием фармацевтических препаратов. И это при огромном природном запасе трав, на основе которых можно создавать эффективные отечественные лекарства. Двадцать два года пробивал себе дорогу к постели больных и железный сбор Ходжиматова. В бытность Союза потребовались годы, чтобы получить специальное разрешение фармкомитета из Москвы на его применение. Немало преград было на пути внедрения новинки и в наше время. Дело в том, что в республике нет единого центра по созданию и внедрению новых лекарственных препаратов. Ведь исследованиями в этой области параллельно занимаются учреждения Министерства здравоохранения и Академии наук Узбекистана. Видимо, назрела необходимость объединить их усилия, чтобы, к примеру, изучать биохимический состав, фармакологические свойства новых препаратов. Это надо много расширит границы научного поиска. Пока же ученым, вроде Ходжиматова и его коллег, приходится самим решать многие вопросы, идти на поклон в различные организации, просить их помочь провести необходимые исследования. Сотрудники его лаборатории уже вплотную приступили к созданию новых лекарственных препаратов, которые излечивают сахарный диабет, гипертонию, кожные и острые кишечные заболевания. Один из последних получил название "Мужика" ("Чудо"). Не раскрывая секрета, скажем, этот уникальный сбор составлен из семи целебных трав, отобранных из десятков совместных друг с другом, а также эфирных масел и витаминов. Он показан при лечении мочекаменной болезни, желчного пузыря, цирроза печени и других недугов. Сейчас препарат проходит клинические испытания во втором ТашМИ и чтобы довести его до широкого внедрения в практику, требуется помощь специалистов - фармакологов, токсикологов, медиков. Порадовали ботаники и еще одной новинкой, которая получена в лаборатории Ходжиматова. Это бальзам "Паркент", обладающий изысканным вкусом, тонизирующим и лечебным свойствами. В ближайшее время планируется его производство. По крайней мере, на это рассчитывает Каххар Ходжиматов, как и на то, что многие разработки института будут наконец по достоинству оценены и востребованы. Собственно, так произошло и с его желчегонным сбором, который спустя столько лет, наконец признан и разрешен фармакологическим комитетом Узбекистана к широкому применению. Получен и патент на его изобретение. На базе Института химии растительных веществ налажено производство долгожданного препарата, с которым медики в борьбе с болезнью Боткина теперь будут чувствовать себя намного увереннее. Интерес к препарату проявляют и соседи с нами республики, для которых проблема лечения и профилактики гепатита стоит не менее остро. Поступают заманчивые предложения и от зарубежных предпринимателей, изъявивших желание создать совместное предприятие и наладить его производство. Выпущена пока небольшая партия целебного сбора. Одной коробки, в которой сбор расфасован по маленьким удобным пакетикам, хватит на десятидневный курс лечения. Заваривать его можно как чай. Запасов же для его изготовления более чем достаточно. Ежегодно без ущерба для природы можно собирать по 30-35 тонн сырья. Учеными разработана и технология возделывания некоторых трав, входящих в состав сбора, которые можно выращивать в поливных зонах. Изучая лекарственные травы, определяя их запасы, разрабатывая агротехнические приемы их возделывания и внедрения в медицинскую практику, они сопереживают с опытом и традициями народной медицины. Настоящим ее последователем и почитателем является и сам Каххар Ходжиматов. Его волшебные травы возвращают людям самое дорогое - жизнь.

Лиля Струникова.

Отдел прогнозирования создан в Едином хозяйственном центре (ЕХЦ) госагентства "Ташгорнастрас". Он позволит осуществлять прогноз расширения круга партнеров - предприятий и организаций, приобретающих здесь для своих нужд проездные билеты на проезд в пассажирском транспорте. Казалось бы, простая вещь, но, пожалуй, нет в столице крупного, самостоятельного предприятия или фирмы, которые не закупали бы ежемесячно для своих сотрудников проездные карточки. И это понятно, человеку удобно, выгодно и просто - можно ездить на всех видах автомобильного и электрического транспорта и метро, не оплачивая за проезд каждый раз. Для предприятия удобно тоже - обеспечить сотрудников проездным и гарантировать их доставку своевременно к месту работы и обратно. Тем более, что не каждый сегодня может выкладывать ежемесячно из своей скромной зарплаты тысячу сумов или две (именно такова стоимость месячных карточек для проезда на всех видах общественного транспорта). А главное - выгодно пользователям, несмотря на небольшую стоимость проездного. Ну а для тех, кто не занят на производстве или в учебном заведении, по городу, в самых людных местах - у базаров, подзем-

ПРОЕЗД ОПЛАТИЛИ?

ных переходов метро и улиц, торговых центров открыты почти 80 реализаторских киосков, где можно приобрести любой проездной документ. Если вы пенсионер - льготный в 470 сумов, если студент - 330, учащийся - 270, надомник, частник, то на общих основаниях. Побеседуем с реализаторами Аваз Мифтаховой, киоск которой расположен у автостанции сквера Амира Темура-или Ахмедом Байковым, что работает на Фархадском рынке, или с Оксаной Озоевой с Юнусбада и узнаете, сколь широким спросом пользуется их продукция. 160 миллионов сумов ежемесячно сливают они вместе с голым предприятием. И отдално, что ныне продано карточек на 10 тысяч больше, чем в прошлом году. Немалый вклад в это внесли и общественные реализаторы в вузах и техникумах, работающие по договору с ЕХЦ. А студентам и учащимся ходить далеко не надо - все тут же, рядом. Словом, шесть тысяч предприятий и организаций, фирм и учебных заведений стали постоянными клиентами хозяйственного центра, получив выгоду сотрудничества с ним. А что такое обра-

езд. Там глядишь и сервисную службу по доставке карточек на дом можно было бы организовать. Но это все мифы. А пока, чтобы заинтересовать хозяйственные организации проездными документами (а они чуть дороже, чем для бюджетников), решено побороться один процент от реализации карточек оставлять на предприятии для поощрения работников. Тогда легче будет отделу маркетинга и рекламе заключать с ними договоры, давать рекламу их продукции на транспорте, как это делается и сейчас, но с более крупными предприятиями. Ну, а тесную связь с руководителями производства и бухгалтериями, предусматривающую привлечение новых клиентов по приобретению карточек и планирование на будущее осуществлял новый отдел прогнозирования, возглавляемый молодым специалистом Улугбеком Саидходжаевым. Он же анализирует деятельность центра по реализации его основной продукции, разрабатывает предложения по совершенствованию деятельности всего механизма ЕХЦ, набирающего хороший темп в транспортной отрасли как важная ее структура.

Анвар Аимов. Борис Палацкий.

Advertisement for Golden Eye LG. Features a close-up of a person's eyes and the text: 'Истинная природа цветов. Истинные цвета природы. Golden EYE. Новое имя ГолдСтар'.

Быть Шуртанскому газохимкомплексу ВБИТ ПЕРВЫЙ КОЛЫШЕК

Окончание. Начало на 1-й стр.) консорциум в составе "АББ Лумбус Глобал" (США), "Нисио Иваи" и "Мицуби" (Япония). Завершена разработка базового проекта комплекса и выданы корпорации "Узбекнефтегаз" исходные данные для проектирования и строительства внешних инженерных коммуникаций, корпорацией "Узбекнефтегаз" выкуплены лицензии на основные технологические процессы. Проектирование, поставка оборудования, строительство-монтажные и пуско-наладочные работы, пуск установок с выводом на проектные мощности по технологической части комплекса будут выполнены консорциумом на условиях "под ключ" экспортно-импортными банками США и Японии, Германским экспортно-кредитным агентством. До конца 1997 года будут выданы окончательные обязательства по финансированию проекта. Проектными организациями республики начато проектирование внешних инженерных коммуникаций, корпорацией "Узбекнефтегаз" в целях сокращения сроков строительства технологической части комплекса достигнута договоренность с консорциумом о продолжении проектирования и размещения заказов на оборудование для полного цикла изготовления до

официального вступления в силу основного контракта и кредитных соглашений по финансированию проекта. Надпись в Кашкардере побывали руководители министерств и ведомств, члены межведомственной комиссии и специалисты под руководством первого заместителя председателя Кабинета Министров республики И.Х. Джурабоева. Они внимательно изучили место расположения будущего газохимического комплекса, имеющиеся условия и возможности. По традиции, в землю был вбит символический колышек, ознаменовавший начало работ. Затем в областной хокимияте состоялось заседание первого рабочего штаба стройки. Четко определены первоочередные задачи, выявлен фронт работ, назначены исполнители. Генеральным заказчиком строительства Шуртанского газохимического комплекса определено государственное-акционерное объединение "Узбекнефтегаздобыча" корпорации "Узбекнефтегаз". Генеральными подрядчиками по строительству комплекса, за исключением технологической части, а также объектов внешнего энергоснабжения и железнодорожного транспорта, стали объединение "Узбекнефтегазстрой" корпорации "Узбекнефтегаз", "Узпромгаз-

Нынешней осенью тишина пустышных павильонов столичного "Узэкспоцентра" регулярно нарушалась бурными ритмами и многоязычным говором целого ряда международных, в том числе специализированных выставок. И значительную часть ответственности за причинение "беспокойства" следует возложить на немецкую фирму "Fairtrade Messe und Ausstellungen GmbH" и управляющего директора г-на Мартина Мерца, энергичного и коммуникабельного блондина средних лет. За этот год фирма провела в Ташкенте пять выставок. Последнюю из них - в конце октября ("Construct Central Asia-97" и "In House-97"). Мы попросили г-на Мартина Мерца рассказать о задачах фирмы. Фирма была организована по моей частной инициативе в 1991 году в городе Гейдельберге, расположенном в юго-западной части Германии. Там же и сейчас располагается ее головной офис. Основной и фактически единственной сферой деятельности является организация выставок, преимущественно специализированных, по таким отраслям, как телекоммуникация и компьютерные технологии, машиностроение и электроэнергетика, сельское хозяйство и пищевая промышленность, текстильная, мода и швейное производство, строительная индустрия, отделочные материалы, бытовая техника и т.д. Фирма открыла свои представительства в Канне, Вильневе и Ташкенте, а также имеет 15 региональных агентств по всему миру. С какого времени у фирмы

появились деловые отношения с Узбекистаном и с какими из структур Узбекистана налажено наиболее тесное сотрудничество? - Понятно, что наиболее тесные и долгосрочные отношения у нашей фирмы установлены с руководством "Узэкспоцентра". Особо хотелось бы отметить и то постоянное сотрудничество в организации и проведении выставок, которое нам оказывается со стороны Министерства внешних экономических связей. С должным пониманием и интересом МВЭС Узбекистана встретили наши предложения еще в 1994 году, когда мы приехали на маркетинговую "разведку" в Ташкент. Профессиональный дебют нашей фирмы в "Узэкспоцентре" состоялся в 1996 году, в течение которого мы провели три международных выставки. Причем в прошлом году с помощью нашей фирмы на узбекском рынке дебютировали со своей продукцией и инвестиционными проектами несколько десятков иностранных компаний и фирм. В этой связи подчеркнем, что среди основных целей наших международных выставок стоят не только реклама и продвижение на рынок Узбекистана готовой потребительской продукции, но и демонстрация передовых промышленных и аграрных технологий, производственного оборудования и уже упомянутых инвестиционных проектов.

Особенностью наших специализированных выставок является и то, что уже на стадии их организации мы приглашаем к сотрудничеству потенциальных заказчиков. К примеру, в этом году на выставке "Elcom Asia/Elcom Office-97" (международная выставка электрогенераторного оборудования, информационно-технической, телекоммуникационного и офисного оборудования является самым крупным торгово-экономическим партнером и инвестором Узбекистана среди стран Европейского Союза. Федеральные власти оказывают постоянную поддержку (в том числе материальную, в виде льгот, преференций и т.п.) представителям всех форм отечественного бизнеса, особенно производителям продукции. Международные выставки - одна из наиболее эффек-

тивных форм расширения торгово-экономического сотрудничества. Поэтому деятельность нашей фирмы всемерно поддерживается, в частности, министерством экономики ФРГ, а также различными отраслевыми ассоциациями Германии (электротехнической, машиностроительной, сельскохозяйственной и т.п.). Замечу, однако, что какаждо особые льготы и предпочтения участникам наших выставок из каких-то конкретных государств мы не предоставляем. Факт равенства условий очень важен для выставочной деятельности. Свидетельство тому и тот факт, что на недавно прошедшей строительной выставке, в которой участвовали представители 11 стран, доминировали участники из Турции и России. Надо отметить, что на отраслевой и географической состав участников той или иной выставки влияет место проведения выставки. К примеру, если выставка проводится в Вильнюсе, то на ней шире других будут представлены экспозиции бал-

тийских республик и других государств Европы. То есть большое значение имеет фактор географической близости (транспортные расходы) и приоритеты внешнеэкономического сотрудничества (доминирование партнерских связей с конкретными регионами). Аналогичное можно сказать и о международных выставках в Ташкенте. - Планы фирмы "Fairtrade" на 1998 год? - На следующий год мы уже запланировали провести 19 международных выставок. Наш сезон в странах СНГ начнется в марте с проведения в Ташкенте международной выставки "Central Asia Agrofood-98". Привлекательность этой выставки состоит в том, что на ней, в числе прочего, производители сельскохозяйственной продукции Узбекистана и других стран региона могут заключать фирменные контракты на реализацию предстоящего урожая (как свежей, так и переработанной продукции). А осенью в "Узэкспоцентре" мы проведем последовательно пять тематических выставок той же отраслевой направленности, которая была представлена в этом году (текстиль и кожа, мода, электроэнергетика и оргтехника, строительная и продукция для дома). Кроме того, наши выставки пройдут во Вьетнаме, Египте и Иране. Уверен, что участие в этих выставках будет полезным и для узбекских товаропроизводителей. Во всяком случае, наша фирма готова оказать в этом свои услуги и необходимое содействие. - Беседу вел Ю. Гаимов.

24 НОЯБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

6.30 "Ассалом, Узбекистон! 8.00-8.30 "Хайфатнома" 8.30 "Узбектеlevision" представ...

22.45 "Марк Твен против". Художественный фильм 23.55-00.15 "Ахборот" (рус.)

16.30 НА ПОРОГЕ ВЕКА 16.55 Балет. "Рождение Раймонда"

18.00 Сегодня днем 18.20 "Герои Узбекистана". И. Фахруллоев

19.30 "Ахборот" (рус.) 19.55 "Герои Узбекистана". И. Фахруллоев

9.00 Новости 9.15 "Роковое наследство" 9.30 "Тема"

9.05 Мультфильм 9.25 "Любимый - смотри" 9.35 Диск-канал

11.00 "Мастера узбекского кино" 11.15 "Новости кино" 11.30 "Тугаш йуллар". Художественный фильм

11.00 "Крыша", "Дуэль", "Пружинкин". Мультпликационные фильмы

25 НОЯБРЯ ВТОРНИК

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00-8.25 "Ахборот" 8.25 Обзор республиканских газет

Российское государственное телевидение. 23.05-23.45 "Ахборот" (рус.)

16.30 "Магазины недвижимости" 16.35 "Деловой автограф"

14.00 Сегодня днем 14.20 Старый телевизор 14.30 Сегодня днем

17.05 "Шлеп, шмяк, брак", "Будет пасквиль дождя". Мультфильм

21.55 Музыка и реклама 22.10 "Из кинофонда" 23.40 "Тун"

18.15 Новости 7.30-9.00 "Доброе утро" 18.20-21.35

17.00 ТSN-6 18.15 "БАГДАСАР РАЗВОДИТСЯ С ЖЕНОЙ". Худ. фильм

11.00 Мультпликационный фильм 11.25 Нетелефонный разговор

26 НОЯБРЯ СРЕДА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00-8.25 "Ахборот" 8.25 "Саъдаткор саодати". Наима Пулатова

8.55 "Хамкорлик рившати" 9.20 "Дондинома" 9.40 "Алпомиш алопарди"

8.00 "Сегодня утром" 8.15 9.15 Спорт 8.20 10.45 Криминал

17.05 "Высота". Академик Рахим Уразалиев. 17.35 "Школа разбитых сердец"

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00-8.25 "Ахборот" 8.25 "Хамхожан калблар"

12.10 "Ракс, ракс, ракс" 12.25 "Хидоят сари" 12.45 "Роцца ламия"

22.15 "Мазрифатнома" 22.45 К 100-летию со дня рождения Юнус Рахбаби

8.00 "Сегодня утром" 8.15 9.15 Спорт 8.20 10.45 Криминал

11.05 "Худуд" 11.35-12.00 "Тун" 18.00 Программа передач

ТЕЛЕПРОГРАММА УзТВ-1, II, III, IV, OPT, РТР, ТВ-6, АСТ, НТВ, КазТВ

18.20 - 23.25 Российское государственное телевидение...

8.15 "Строн" представляет 8.20 "Бизнес-утро"...

16.45 Аггера 17.10 "ПЕСНЯ ПЕРВОЙ ЛЮБВИ"...

0.00 Сегодня вечером 0.45 "ДОКТОР КУИН, ЖЕНЩИНА-ВРАЧ"...

15.15 Кинескоп 16.25 "Великие тайны и мифы XX века"...

СТВИЯ ГЕРАКЛА 13.45 От "Вента" 14.15 "Полдын в кадр"...

фильм 13.25 "ПОПУТЧИК". Телесериал (США), 7-я серия...

21.40 XL Music 21.45 "ПОПУТЧИК". Телесериал (США), 8-я серия...

6.00 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.15 "Роковое наследство"...

15.30 НОВОЕ ПЯТОЕ КОЛЕСО 16.00 ВЕСТИ 16.30 "Алавердоба"...

8.00 "Сегодня утром" 8.15, 9.15 Спорт 8.20, 10.45 Криминал...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

6.00 "Доброе утро" 9.00 Новости 9.15 "Роковое наследство"...

15.30 НОВОЕ ПЯТОЕ КОЛЕСО 16.00 ВЕСТИ 16.30 "Алавердоба"...

8.00 "Сегодня утром" 8.15, 9.15 Спорт 8.20, 10.45 Криминал...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

10.00 "СВЕТЛЫЙ ПУТЬ" Худ. фильм 11.25 "Нелюбимый разговор"...

29 НОЯБРЯ СУББОТА

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 - 8.25 "Ахборот" 8.25 Обзор республиканских газет...

9.00 "Бугуннинг боласи" 9.20 "Музыка ва ракс" 9.45 "Тарозу"...

11.25 - 11.45 "Изучаем корейский язык" 17.10 - 18.45 Турецкое телевидение...

7.30 ВЕСТИ 8.00 УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС 8.50 "Мак и Матли"...

9.00 "Боланинг тили" 9.15 "Еришот", Мультисборник 9.35 "Даракчи"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

6.30 "Ассалом, Узбекистон!" 8.00 - 8.25 "Ахборот" 8.25 Обзор республиканских газет...

9.00 "Бугуннинг боласи" 9.20 "Музыка ва ракс" 9.45 "Тарозу"...

11.25 - 11.45 "Изучаем корейский язык" 17.10 - 18.45 Турецкое телевидение...

7.30 ВЕСТИ 8.00 УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС 8.50 "Мак и Матли"...

9.00 "Боланинг тили" 9.15 "Еришот", Мультисборник 9.35 "Даракчи"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

7.30 Татьяна Дороница в комедии "Капель" 9.15 "Приключения Вуди и его друзей"...

ВИДЕОГИД ФАНТАСТИКА НА ЛЮБОЙ ВКУС

Было время, когда существовал четкий водораздел между жанром фантастики и реалистическими произведениями...

пьянства как прокси СРУ. Картину определяет хороший подбор актеров, ненавязчивый юмор, хорошее знание бытовых подробностей жизни современной российской деревни...



Одна из главных задач выставки, организатором которой выступили Академия художеств Узбекистана и Ассамблея культур народов Центральной Азии...



Что такое современное искусство? На этот вопрос отвечают участники третьей Международной выставки искусств Центральной Азии, экспонирующейся в выставочном зале Академии художеств Узбекистана...

ков, который, одев костюм дровщика, активно общался с ними, развывая визитные карточки своей галереи. Инсталляция, названная "Дорога в Туркестан"...

Он входит в класс, и начинается подлинный праздник общения учителя с учениками. Самостоятельные суждения, логичность построения ответов...

ДЛЯ ТОГО И ЖИВУ...

Занятия не кончаются вместе с уроками. Ведь есть еще кружки, соревнования и олимпиады. Результат - значительно возросший интерес к математике...

влет сидящий со мной рядом зауч школы. - Считаете, это отличник? Наоборот, самые худшие ученики. Бурхан Рахманович умеет на них повлиять...

И снова запись в блокноте: "Урок в десятом. Новая тема. Сообща решают несколько задач". Уроки побывали десять человек. Поэтапно последняя точка. Уверенные в своей маленькой победе, все...

B.K. INTRANS Внешнеторгово-транспортное объединение "B.K. Intrans" предлагает: перевозку автомобилей Асакинского завода...

BRIDGESTONE Бриджстоун Сделано в Японии ЛЮБЫЕ ДОРОГИ, ЛЮБЫЕ РАССТОЯНИЯ...

Ассоциация "Пищепром" приглашает все торгующие организации независимо от форм собственности на Республиканскую оптовую ярмарку...

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ЭЛЕКТРОННЫХ ДЕНЕГ! Сумовые пластиковые карточки Национального банка Республики Узбекистан...

В кабинете математики, где ведут уроки Бурхан Рахманович и его коллеги, над доской висит плакат: "Наука только тогда достигает совершенства, когда ей удается пользоваться математикой..."

Это очень точный ответ. Учитель прекрасно понимает, что нельзя слепо следовать чьему-то творческому методу, пусть даже такому знаменитому, как шаталовский...

Выбирайте инъекционные контрацептивы - они так удобны! У вас нет времени беспокоиться о контрацепции каждый день? Тогда вам могут подойти инъекции...

BAIKAL AIRLINES Только авиакомпания "Байкал" каждый понедельник совершает регулярные пассажирские и грузовые перевозки в город Иркутск.

И ФОЛЬКЛОР, И СОВРЕМЕННОСТЬ В дни хлопкоборочной ансамбль "Парвоз" побывал не только в хозяйствах Кизилырка, но и соседних районов...

ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ АФОРИЗМЫ МУДРЕЦОВ ВОСТОКА О НЕВЕЖЕСТВЕ Ты спросишь, что неучи значат собой. Ответу: из них бесплезен любой. Познавший ученье - в деянии весом.

Организация реализует: ХЛОРНУЮ ИЗВЕСТЬ ГИПОХЛОРИД КАЛЬЦИЯ Форма оплаты - любая. Обращаться по телефону (371) 191-24-55.

Asian Development Bank Ta No. 2771-UZB: Improving Aid Coordination & Management TeamWork International Consultants Pte. Ltd., Singapore has been commissioned to implement the above technical assistance project...

За векселя и по перечислению реализуем по самым низким ценам ЧЕРНЫЙ ЛАК - БТ 51 для окраски металлоконструкций, шасси автомобилей, тракторов.

Сказание о битвах - на турецком языке Самаркандский ученый А. Абдурахмонов в результате многолетних исследований на основе художественного анализа произведения Махмуда Кашгари...

КОМПЛЕКС РЕСТОРАНА THE LUCKY WHEEL объявляет конкурсный набор официантов (девушки, юноши) пекаря-кондитера (со стажем)



Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ОВЕН (21.03 - 19.04). Вам противопоказано слишком долго пребывать в печали...



МАНУСКРИПТ ИЗ БРИТАНСКОГО МУЗЕЯ

Коллекцию книжных сокровищ древнего города пополнила рукопись, исполненная известным каллиграфом своего времени Абд Азизом Аль-Таббахом Аль-Харави...

После многовекового путешествия из рук в руки старинная рукописная книга оказалась в хранилищах Британского музея. На древнюю землю она вернулась 18 октября...

Листья желтые, скажите, что вам снится?
Фото Владимира Панова.

Впервые я услышал о ней от Рано Кенжаевна Абдуразаковой, заместителя директора Байсунского детского дома...

Рано Кенжаевна не смогла назвать ни фамилию бабы Вали, ни ее адреса. Мы так привыкли к ней, что, собственно, больше о ней ничего и не знаем...

Вот с тех пор она - коренная термезлянка. Замужем была, трех детей воспитала, мужа похоронила. Сорок лет отработала поваром в различных столовых...

Она и ее триница. Отверны, настои из целебных трав (а их у нас в Сурхандарье очень много), важнейшая составная врачевания бабы Вали...

Наталья Шакирова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Самарканд.

Валю, она утешит, посоветует.
Выйдя на пенсию, Валентина Михайловна поехала в Байсун, в детский дом...

Целый месяц жил у нее дома. Десятилетний парнишка из-за родин своей попал в такой переплет, что не всякому взрослому пришлось бы по силам...

Восьмью раз баба Вали в этом году уже ездила в Байсун. И на Новый год, и на Наурыз, и на День Победы, и еще, еще. И все с подарками...

Владимир Нейбург.
Соб. корр. "Правды Востока".
Сурхандарьинская область.

Стадион
Рафи Мартинети (Швейцария):
"И ЧЕМПИОНАТ МИРА ПРОВЕСТИ..."

Сегодня на спорткомплексе "Юнусбад" стартует первый международный турнир по вольной борьбе на Кубок независимости Республики Узбекистан

Для меня это большой сюрприз, - сказал первый вице-президент Международной федерации по борьбе (FILA) Рафи Мартинети...

Конечно, наличие такой арены является основным критерием для организации мирового первенства, но главное - это желание самих организаторов...

Тимур Низаев.



РЫБАЦКИЕ БАЙКИ
У "КИТАЙСКОЙ ЩУКИ" СВОЙ НОРОВ

Это случилось в одно осеннее утро на Арнасайских озерах. Над водоемом висела прозрачная кисея тумана...

Почин есть! - радостно кричал неизменный друг-рыболов Алим Расулович Атыков...

Мягуст Махмутов.
Почетный член "Узбекотрыболовского союза".

Криминальный сюжет
ПРЕДНАЗНАЧАЛОСЬ КОСТЕ-ВОЛКУ...

На станции Сарнасия таможенный пост досматривал поезд № 23 Душанбе-Москва. От купе к купе, от вагона к вагону...

Вот и вагон-ресторан. Все столики заняты: дело к вечеру, самая пора занятых ужином. Да и не только за столиками люди и у буфета столики, и тамбуры заполнены...

Вниманием привлек холодильник, большая установка - от пола до потолка. Стал осматривать. Старший инспектор Зиядулло Ражабов заметил на шурпулах задние стенки холодильника...

Владимир Ефимов.
Сурхандарьинская область.

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ОВЕН (21.03 - 19.04). Вам противопоказано слишком долго пребывать в печали...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ТЕЛЕЦ (20.04 - 20.05). Судя по расположению небесных светил, неделя обещает солнечное материальное вознаграждение...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06). Понедельник пройдет в серьезных раздумьях по поводу сделанных вами ранее непродуманных шагов...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ДЕВ (23.07 - 22.08). Ваше стабильное трудолюбие будет оценено по достоинству, но звезды в награду за усердие и безропотно отношение к судьбе, готовят вам еще какой-то сюрприз...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ВЕСЫ (23.09 - 23.10). Надежды на изменение ситуации не оправдаются, но это не должно стать серьезным основанием для внутренней паники...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
СКОРПИОН (24.10 - 22.11). "Крутизна", свойственная вашему зодиакальному знаку, как ни странно, не вызывает сопротивления и чувства неприятия...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
СТРЕЛЕЦ (23.11 - 21.12). Небесные светила расположились таким образом, что вам необходимо сконцентрировать внимание на собственном здоровье...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
КОЗЕРОГ (22.12 - 20.01). События предстоящей недели сильно изменят ваше представление о человеке, с которым вы давно и достаточно успешно работаете...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
ВОДОЛЕЙ (21.01 - 18.02). Расположение звезд на предстоящей неделе не очень выгодно для принятия серьезных и ответственных решений стратегического порядка...

КОЛОДКА ЗВЕЗДОЧЕТА
Астрологический прогноз
24 - 30 ноября
РЫБЫ (19.02 - 20.03). Судя по тому, что в четверг Юпитер входит в фазу Луны, ваши ожидания подарка сбываются полностью...